

Любой кот, который тщетно ищет истину, обречен на глубокое чувство внутренней опустошенности. Я обнаружил, что двери в конце даже самых многообещающих путей никогда не имеют кошачьей дверцы. Я окружен простодушными котами, которые не разделяют моей страсти к философии, а мои благожелательные, но тривиальные хозяева больше озабочены состоянием своего ковра, чем философией.

Недавно нечистый на руку режиссер нагло снял мою неудовлетворенность жизнью на пленку и показал миру. Сегодня я, наконец-то, получил возможность высказать собственные мысли, не отредактированные этим типом. Хотя поиски ответов до сих пор оставались бесплодными, возможно, мне удастся показать вам новую перспективу. Если же нет, то вы сможете хотя бы просто выглядеть умным и глубоким человеком, оставив эту книгу на видном месте на журнальном столике.

Анри, черный кот



вообще-то, я не доверяю этому миру.

САРТР ГОВОРИЛ: «ВСЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ПОСТУПКИ
ОДИНАКОВЫ, И ВСЕ ОНИ, В ПРИНЦИПЕ, ОБРЕЧЕНЫ
НА НЕУДАЧУ».

—

ЭТИ СЛОВА — СТРАШНОЕ ОБЪЯСНЕНИЕ ТОГО,
ПОЧЕМУ МНЕ ТАК ПОЗДНО ПОДАЛИ ЗАВТРАК.



КОГДА Я НАБЛЮДАЮ ЗА ВАШИМИ ДЕЙСТВИЯМИ,
НЕ СТРОЙТЕ ИЛЛЮЗИЙ ОТНОСИТЕЛЬНО МОИХ НАМЕРЕНИЙ.
Я НЕ КОКЕТНИЧАЮ И НЕ ЛЮБОПЫТСТВУЮ.

—

Я ВАС ОЦЕНИВАЮ.





я сплю, потому что каждый раз,
когда я открываю глаза,
этот мир все еще здесь.